



ACTIVE ORGANIC PURE WATER

Το εμφιαλωμένο νερό είναι σίγουρα πιο ασφαλές και πιο υγιεινό

Ιδιοκτήτης: Βασίλης Χατζηβασιλείου

Unit 2 / 25 Fairfield Street, Villawood • 0414 700 600



ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ

ΤΟΞΟΤΗΣ (23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ). Με την έκλειψη Σελήνης απέναντί σας, αποφύγετε συγκρούσεις και μπερδεμένες καταστάσεις. Χειριστείτε με απόλυτη προσοχή συναισθηματικά ζητήματα, ταξίδια, θέματα παιδείας και συμβόλαια, ξεκαθαρίζοντας τη θέση σας και βάζοντας όρια σε πρόσωπα και καταστάσεις που σας απορρυθμίζουν. Αξιοποιήστε ευκαιρίες που μπορούν να αποδώσουν, παραμερίζοντας εμπόδια και υπονομευτικές κινήσεις. Είναι η κατάλληλη στιγμή να διαλύσετε πλάνες και ψευδοδιλήμματα.

ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ (22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ). Η έκλειψη Σελήνης σε θετική όψη με τον Κρόνο σας φορτίζει με θετική διάθεση και σας κάνει κινητικούς και επικοινωνιακούς. Ταξίδια, επαφές με αγαπημένα πρόσωπα αλλά και επαγγελματικές υποθέσεις που κινούνται σε θετικό δρόμο σας δημιουργούν καλή διάθεση, αρκεί να αποφύγετε ανατροπές και ταλαιπωρίες. Αποφύγετε τις οικονομικές υπερβολές και μην εμπλακείτε σε συζητήσεις που περιέχουν ένταση με κοντινά πρόσωπα. Αδράξτε ευκαιρίες στον ερωτικό τομέα.

ΥΔΡΟΧΟΟΣ (20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ). Την εβδομάδα που έρχεται θα χρειαστεί αρκετές φορές να δράσετε με ψυχραιμία και απόσταση από υπερβολές, ώστε να αποφύγετε εντάσεις και ανατροπές. Εκμεταλλευτείτε τις ανακατατάξεις που επιφέρει η έκλειψη τη Σελήνης σε θετική όψη με τον Κρόνο για να δια φωτίσετε καταστάσεις και να ξεκαθαρίσετε σχέσεις αλλά και τρόπους επικοινωνίας που σας ταλαιπωρούν καθημερινά με ψεύτικα διλήμματα και σενάρια που σας αποσυντονίζουν.

ΙΧΘΥΣ (19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 20 ΜΑΡΤΙΟΥ). Εντάσεις, ψευδοδιλήμματα, μπερδέματα και ένα επικοινωνιακό «αλαλούμ» που προκύπτει με την επήρεια της έκλειψης Σελήνης και τον Ερμή ανάδρομο σας ζητούν να ανακαλέσετε όλη την ψυχραιμία και τη λογική σας. Θέματα που αφορούν οικογενειακές καταστάσεις αλλά και τον συναισθηματικό τομέα μπορούν να διευθετηθούν με την έννοια της Αφροδίτης. Το ίδιο ισχύει και για τον οικονομικό τομέα, αρκεί να αποφύγετε παγίδες, κυρίως στο ξεκίνημα της εβδομάδας.

ΚΡΙΟΣ (21 ΜΑΡΤΙΟΥ - 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ). Η έκλειψη Ηλίου σε δύσκολη όψη με πληθώρα πλανητών και η δυσμενής συμμετοχή του κυβερνήτη σας Άρη πυροδοτούν έντονα καρμικά γεγονότα που αφορούν την ανάληψη της πραγματικής δύναμης σε κάθε τομέα. Η απόσταση από αλαζονικές συμπεριφορές και η ενδυνάμωση της αυτοπεποίθησής σας θα είναι το βασικό «μήθημα». Στραφέιτε βαθιά μέσα στον εαυτό σας, αναγνωρίζοντας τους φόβους που σας απομυζούν, κυρίως μέσα από ψευδοδιλήμματα και σενάρια.

ΤΑΥΡΟΣ (20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 20 ΜΑΪΟΥ). Με καθαρότητα και διαύγεια σας ζητά να δράσετε η εβδομάδα που έρχεται, αποφεύγοντας αμυχολόγητες κινήσεις σε κάθε τομέα με την έκλειψη Σελήνης και τον Ερμή ανάδρομο. Είναι η κατάλληλη στιγμή να ξεκαθαρίσετε ζητήματα που εκκρεμούν στον τομέα των σχέσεων και να μπιουν καινούργιες βάσεις σε αυτές. Δώστε ιδιαίτερη προσοχή σε θέματα που αφορούν νομικές διαδικασίες και συμβόλαια, αξιοποιώντας τη βοήθεια που σας προσφέρεται από το περιβάλλον σας.

ΔΙΔΥΜΟΙ (21 ΜΑΪΟΥ - 21 ΙΟΥΝΙΟΥ). Αυτή την εβδομάδα, με την έκλειψη Σελήνης στο ζώδιό σας και τον Ερμή ανάδρομο απέναντί σας, αποφύγετε να αναλωθείτε σε άσκοπες συζητήσεις και βρείτε τρόπους να βγείτε από ψευδοδιλήμματα και σενάρια πανικού που σας διχοθετούν ή τα κατασκευάζετε με το μυαλό σας, τόσο στον ψυχολογικό τομέα όσο και σε πρακτικά θέματα και προσωπικές σχέσεις. Ελέγξτε επίσης προσεκτικά θέματα που αφορούν νομικές διαδικασίες, συμβόλαια αλλά και μετακινήσεις.

ΚΑΡΚΙΝΟΣ (22 ΙΟΥΝΙΟΥ - 22 ΙΟΥΛΙΟΥ). Θέματα που αφορούν την επικοινωνία σε κάθε τομέα συνεχίζει να φέρνει στην επιφάνεια για εσάς η έκλειψη Σελήνης στους γειτονικούς σας Δίδυμους. Παρ' όλα αυτά, οι τρόποι για να αναμετωπιστούν, έστω και την τελευταία στιγμή, τα ζητήματα που σας απασχολούν θα σας δοθούν. Δώστε προσοχή σε φαινομενικές ευκαιρίες που στην πορεία θα αποδεικτούν ενάντια στο συμφέρον σας, αλλά και σε θέματα σχέσεων, μετακινήσεις, συμβόλαια και θέματα παιδείας.

ΛΕΩΝ (23 ΙΟΥΛΙΟΥ - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ). Με την έκλειψη Σελήνης και μια πλειάδα πλανητών στον φιλικό σας Τοξότη, επαφές και συζητήσεις θα σας οδηγήσουν να δείτε την πραγματικότητα ως έχει σε κάθε τομέα και να κλείσετε σταδιακά εκκρεμότητες τόσο συναισθηματικές όσο και πρακτικές. Η υποστήριξη προσώπων με δύναμη και ισχύ θα βοηθήσει εξαιρετικά τις επιδιώξεις σας. Απαλλαγείτε από ψευδοδιλήμματα που προέρχονται μόνο από το μυαλό και από τους φόβους σας.

ΠΑΡΘΕΝΟΣ (23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ). Η έκλειψη Σελήνης απέναντί σας σε δύσκολη όψη με τον Άρη στο ζώδιό σας φορτίζει με ισχυρές ανατροπές τόσο την εβδομάδα που έρχεται όσο και όλη την επόμενη περίοδο. Θέματα που αφορούν τον επαγγελματικό και οικονομικό τομέα, νομικές διαδικασίες, συμβόλαια αλλά και η ψυχική και σωματική σας ισορροπία θα χρειαστούν μεγάλη προσοχή και κινήσεις ακριβείας. Αποφύγετε υπερβολές και ρίσκα και μη στηριχτείτε σε υποσχέσεις τρίτων, διότι θα εκτεθείτε.

ΖΥΓΟΣ (24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ). Σημαντικές αποφάσεις που καλείστε να πάρετε εδώ και καιρό, συντηρώντας καταστάσεις που σας φθείρουν ανεπαρκώς, είναι σημαντικό να καταλάβετε πως δεν παίρνουν πλέον άλλη αναβολή. Δράστε αποφασιστικά αλλά σε καμία περίπτωση παρορμητικά, αξιοποιώντας τη δυναμική της έκλειψης Σελήνης σε θετική όψη με τον Κρόνο για να ανοίξετε νέους, αναγεννητικούς δρόμους σε κάθε τομέα. Θέστε σε βάση σταθερότητας σχέσεις και συνεργασίες.

ΣΚΟΡΠΙΟΣ (24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ). Αυτή την εβδομάδα, με την έκλειψη Σελήνης στους Δίδυμους, δώστε ιδιαίτερη προσοχή σε συζητήσεις που περιέχουν ρήξεις αλλά και σε νομικές διαδικασίες, θέματα σπουδών, μετακινήσεων και εξωτερικού. Αξιοποιήστε το ισχυρό σας ένστικτο διαλύοντας ψευδή διλήμματα και «σενάρια», παρακάμπτοντας στιγμές παγίδες και επδεικνύοντας την απαιτούμενη ωριμότητα και ακριβεία. Αποφύγετε οικονομικά ρίσκα και πλάγιες μεθόδους, κινούμενοι με διαύγεια, καθαρότητα και αλήθεια.

ΕΝΑ... ΚΛΙΜΑ	ΑΔΕΡΦΟΣ ΤΟΥ ΧΑΜ ΚΑΙ ΤΟΥ ΙΑΦΕΘ	ΛΕΓΟΤΑΝ Ο ΜΑΡΣ	ΕΝΑΣ ΑΠ' ΤΟΥΣ ΤΡΕΙΣ ΜΑΓΟΥΣ
ΕΠΙΘΥΜΙΕΣ	ΜΕΣΟ ΣΥΛΛΗΨΗΣ ΖΩΩΝ	ΔΕΝ ΕΧΕΙ... Ο ΑΝΑΣΙΟΠΙΣΤΟΣ	ΚΙ ΑΥΤΟΙ... ΕΧΟΥΝ ΑΥΤΙΑ
ΚΛΟΝΤ... ΓΑΛΛΟΣ ΣΚΗΝΟΘΕΤΗΣ			
ΤΡΑΓΙΚΟ... ΣΗΜΑ		ΕΚΛΕΚΤΗ... ΚΟΙΝΩΝΙΑ (ξ.λ.)	
ΓΗΤΕΥΤΗΣ... ΓΥΝΑΙΚΩΝ		ΓΙΟΡΤΑΖΕΙ ΣΤΙΣ 20 ΙΟΥΛΙΟΥ	ΓΕΛΑΣΤΙΚΟ ΕΠΙΦΩΝΗΜΑ
ΑΡΧΑΙΟ ΣΥΜΠΛΕΚΤΙΚΟ			ΠΟΛΛΑ ΕΚΑΝΕ Ο ΧΙΤΕΚΟΚ (ξ.λ.)
ΑΡΧΑΙΟ ΕΠΙΦΩΝΗΜΑ	ΟΡΘΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ		
ΤΑΙΡΙ ΤΗΣ... ΣΚΟΥΠΑΣ	ΒΙΒΛΙΚΟ ΒΟΥΝΟ	ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΡΟΣ ΤΗΣ ΑΚΤΟΓΡΑΦΙΑΣ	ΤΑ ΕΙΧΕ... ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ
		ΑΣΙΟΙ ΣΕΒΑΣΜΟΥ	ΚΑΝΩ ΚΑΠΟΙΟΝ ΝΑ ΚΡΥΣΣΕΙ
			ΠΑΕΙ ΜΕ ΤΟ... ΚΑΚΕΙΘΕΝ
ΜΠΑΟΥΛΟ, ΣΕΝΤΟΥΚΙ			ΛΕΓΕΤΑΙ Η ΓΟΥΕΛΤΣ
ΟΜΗΡΙΚΟ... ΕΙΦΟΣ			ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ ΜΕ ΚΟΥΚΟΥΛΑ (ξ.λ.)
			ΥΡΩ... Η ΕΙΚΟΝΙΖΟΜΕΝΗ
	ΤΕΧΝΑΣ... ΚΑΤΕΡΓΑΖΕΤΑΙ		ΟΝΟΜΑ ΒΑΣΙΛΙΣΣΩΝ ΤΗΣ Δ. ΕΥΡΩΠΗΣ
	ΚΟΜΨΑ, ΚΑΛΑΙΣΘΗΤΑ		
ΑΓΟΝΙΣΜΑ ΤΗΣ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ	ΚΩΜΟΠΟΛΗ ΤΗΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΕΞΗΣ		ΕΠΛΙΞΕ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΤΑΙΡΙΑ "ΟΣΟ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ"
			ΔΥΝΑΤΟ Η ΤΕΚΙΛΙΑ
		ΟΡΕΚΤΙΚΗ ΡΙΖΑ	
		ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΗΣ ΣΠΕΙΣΕΚ	
	ΛΕΓΕΤΑΙ ΚΑΙ ΟΣΣΑ		
	ΔΙΕΘΝΕΣ ΝΟΜΙΣΜΑΤΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ (αρχικά)		ΠΑΛΙΟΤΕΡΑ ΑΡΧΙΚΑ ΕΝΟΣ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ
ΦΑΤΑΧ... ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ		ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΘΕΡΜΑ	
ΠΑΛΙΑ ΑΡΧΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΟΣ		ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΑ... ΦΩΤΑ	
ΑΛΗΘΙΝΑ (επίρρ.)			ΣΟΦΙΑ... ΔΙΑΣΗΜΗ ΙΤΑΛΙΔΑ ΗΘΕΟΠΟΙΟΣ
ΤΑΧΥΡΡΥΘΜΑ... ΜΑΘΗΜΑΤΑ			
			ΜΥΘΙΚΗ ΤΡΟΦΟΣ ΤΟΥ ΔΙΩΝΥΣΟΥ

	2		6	5			
6					9	4	1
	8	7		9		5	
2	8	7	3				9
	6	8		4	1		
5			9	2	4		7
	5		1		8	3	
3	2	1					6
			9	7		2	

ΛΥΣΕΙΣ

Ο	Ν	Ι	Α	Κ	Ι	Τ	Α	Τ	Ε
Ν	Ε	Ρ	Ο	Ν	Ζ	Υ	Τ	Ν	Ο
Υ	Λ	Ε	Τ	Ε	Κ	Ε	Ι	Α	Ε
Τ	Ζ	Ο	Β	Α	Ζ	Ι	Κ	Ι	Α
Ι	Ν	Α	Π	Α	Ρ	Ο	Ι	Τ	Π
Ρ	Κ	Ε	Ζ	Ο	Τ	Ρ	Α	Ζ	Α
Υ	Θ	Α	Ι	Α	Ν	Ε	Π	Ρ	Ο
Ε	Ν	Ε	Α	Ν	Α	Ε	Ν	Α	Κ
Ν	Α	Κ	Ε	Ρ	Α	Ι	Α	Ρ	Α
Π	Ο	Α	Ρ	Ι	Α	Ι	Α	Ι	Α
		Ζ	Ο	Θ	Α	Υ	Ε	Τ	Ε
		Α	Χ	Ζ	Η	Ο	Ι	Α	Ε
		Τ	Ι	Υ	Ε	Ζ	Ο	Ζ	Α
		Υ	Ο	Π	Υ	Α	Υ	Ζ	Α
		Α	Τ	Α	Μ	Η	Υ	Ε	Θ
		Β	Κ	Ζ	Μ				